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2019年6月18日 

桂小ＰＴＡ運営委員会 

 

運営委員会だより 
 

令和元年度 PTAによる第2号の運営だよりをお届けいたします。 

～ 今年度スローガン『 か つ ら 』 

         家庭・学校・地域  

     つながる  

    ライン 

【代表あいさつ】 

季節外れの強い日差しと気温のなか、無事に運動会を終えることができました。 

『全員・全力・令和元年 運動会』のスローガンのもと、厳しい環境の中、一人ひとりが 

自分の力を出し切ろうと頑張っている姿から、大きな感動をもらいました。この日に向けて精一

杯練習を重ねてきた子どもたちの成果が発揮された、素晴らしい一日となりました。 

ご指導いただきました先生方に感謝いたします。また、地域の方々、保護者の皆さま、 

パトロールと後片付けに加え競技中のライン引きも引き受けていただきましたおやじの会の皆さ

まには沢山のご協力をいただきありがとうございました。 

                                           

【役員より】 

●こども１１０番の家 

「こども１１０番の家」プレート設置に新規・継続を含め 

たくさんのご登録をいただきました。 

皆さまのご理解とご協力に感謝申し上げます。 

新規・交換プレートは7月以降に学校を通じて配布いたします。

「こども110番の家」プレートは子どもたちが通学や外出時に危

険を感じたときに地域の家やお店に助けを求めやすくなるほか、犯罪の抑止効果が 

期待される安心のマークでもあります。各ご家庭でもお子さまに趣旨をご説明いただきます

ようお願いいたします。また来年度より掲示いただける方は、桂小学区内にお住まいの方  

のみとなります。学区外にお住まいの方でご検討される方は PTAまでご相談ください。 

 

 

 

【各委員会より】 

裏面へ続く⇒ 

第 2 号 

学年委員会より 

 

 

こども１１０番の家 
 

青葉区 PTA連絡協議会 
青葉区連合自治会長会 
青葉警察署・青葉区役所 

『
か 

つ 

ら
』 



●５月２5日の運動会では、季節外れの真夏日となり、熱中症の心配がありましたが、 

心配を吹き飛ばすような練習成果を発揮し、一生懸命に頑張る子どもたちの姿に 

とても感動いたしました。来賓の皆さま、保護者の皆さま、地域の方々、運動会に 

お集まりいただいた皆さまのご協力により、円滑なパトロール活動がおこなえ  

ましたことをご報告いたします。 

また、パトロール活動と後片付けにご協力いただいた PTA 役員・学年・プロジェク  

ト委員・パトロール協力員の皆さま、そして今年度もボランティア活動を引き受けて

いただいた「おやじの会」の皆さまに心よりお礼申し上げます。私たちも運動会  

準備から開催まで皆さまと一緒に貢献できたことを大変うれしく思っております。 

ありがとうございました。 

●5月の清掃活動にご協力いただきました委員の皆さま、保護者の皆さま、早朝からの 

ご協力ありがとうございました。 

       

 

  

●広報誌『かつらぎ』４8号は教職員・放課後キッズクラブスタッフ・ＰＴＡ委員を 

ご紹介いたします。6月下旬の発行を予定しておりますので、どうぞお楽しみに！ 

 

●７月１0日（水） 給食試食会開催！                     

今回のメニューは鯵のピリ辛ソースです。 

どんな味つけなのか、どれほどの辛さなのかを 

確かめにいらっしゃいませんか？ 

栄養士の先生方によるためになるお話と 

作りたてのおいしい給食をご用意して、 

皆さまのお越しをお待ちしております♪ 

 

 

 

 

●5月からスタートしました安全パトロールにご協力いただきましてありがとうございます。パト

ロール報告書の提出方法ですが、タスキが入っていたメッシュケースに、 

タスキとパトロール報告書を入れ、お子様経由で担任の先生へ返却をお願いいたします。 

●スクールゾーン協議会の日程が6月28日に決定いたしました！皆様にいただいたご意見にでき

るだけお応えできるよう、行政とも打合せを重ね、委員一丸となり取り組んで 

おります。 

●6月になり、すっかり日も延びてきました。子どもたちも夕方まで外で元気に遊ぶことも 

増えてきたことと思います。自転車や、歩行時のマナーを今一度ご家庭で話し合って 

いただき、交通ルールに対する意識を高めていただけたらと思います。 

  

プロジェクト委員会より 

 

 

校外委員会より 

 

 

メニュー 

☆ 鯵のピリ辛ソース 

☆ ごはん 

☆ ゆで野菜 

☆ 卵とトマトのスープ 

☆ 牛乳 


